GLOBE U RAZREDNOJ NASTAVI

          U našoj školi GLOBE program (Globalno učenje i opažanje za dobrobit okoliša) nije novost od 2001. godine. Bila je to prva godina kada je jedna od  slobodnih aktivnosti bila GLOBE grupa i okupljala je učenike predmetne nastave zainteresirane za istraživanje, proučavanje i opažanje promjena u našem bližem okolišu.

           U samu GLOBE grupu bilo je uključeno više učitelja predmetne nastave , a glavni pokretači bili su učitelji Stjepan Leljak i Božena Dragčević.

          Od 2002. godine glavni nositelj programa GLOBE postaje NASA,američka državna uprava za atmosferu i svemir. U program je uključeno 97 zemalja, s ukupno preko 12.000 škola, a na svakom od kontinenata (pa čak i na Antarktiku) postoji bar jedna GLOBE škola.
         Hrvatska je bila među prvim zemljama koje su pristupile ostvarivanju tog svjetskog programa (sporazum je potpisan 13. travnja 1995.).

          Program predviđa redovita i kontinuirana učenička mjerenja i opažanja u neposrednom okolišu škole. Mjerenja i opažanja obavljaju se na području atmosfere, vode, tla i pokrova, a rezultati istraživanja se međusobno upotpunjuju i povezuju, čime se ostvaruje program cjelovitog praćenja stanja okoliša. 

              Prikupljeni se rezultati unose u zajedničku bazu podataka na GLOBE serveru, koja je otvorena i putem Interneta dostupna svim posjetiteljima na adresi : www.globe.gov
           Od 2008. godine u našoj školi GLOBE grupa pokrenuta je i u razrednoj nastavi pod vodstvom učiteljice Snježane Turk. Od tada pa do danas učenici te grupe redovito prate promjene u prirodi kroz sva četiri godišnja doba i uče se istraživačkom radu. Time je od malih nogu stvoren temelj za nastavak istraživanja i uočavanja promjena u prirodi kako bi kasnije u višim razredima proširili i nadogradili svoje znanje.

           U blizini škole odredili su jednu malu šumicu u kojoj prate pokrovnost  i mjere visinu i obujam stabla dominatnog na tom području.

           Evo kako je to počelo:
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Nasmijanih lica naučili su koristiti GPS i odrediti koordinate našeg šumarka kojeg su pratili.
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U školi smo izradili mjernu cijev ( tulac) kojim bi u šumarku određivali pokrovnost krošnje.
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Učenici su sami izradili i klinometar koji im je poslužio za mjerenje visine stabla.
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Pomoću metra izmjerili bi opseg stabala.

Naučili su da su vrsta, raspored i količina pokrova na nekom području važni za razumijevanje Zemlje kao sustava- protjecanje energije i kruženje tvari. Pokrov utječe na reflektiranje Sunčeve radijacije sa Zemljine površine, a to utječe na zagrijavanje atmosfere te na lokalne i regionalne klimatske značajke.

Zadnje dvije godine prati se pupanje stabla lipe u blizini naše škole. Učenici mjere kako raste pomoću klinometra, a kad dođe vrijeme pupanja, prate koliko treba pupu da se otvori.
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Veličinu pupa mjere ravnalom.

Naučili su da na listanje utječe temperatura, vlaga i Sunčeva svjetlost.

Iako će se detaljnije atmosferom baviti u predmetnoj nastavi, često  gledamo oblake i pokušavamo uz pomoć slika odrediti koji su oblaci na nebu.

Jednako tako uče i kako treba izgledati termometrijska kućica za mjerenje temperature zraka. Uče i očitati minimalnu, maksimalnu i trenutnu temperaturu zraka, a da bi znali što točnije procijeniti visinu temp.vježbaju  to bojajući na listiću i kroz  kviz na internetskim stranicama GLOBE programa.

Ove školske godine( 2010/11.) naša je škola bila najbolja na međužupanijskoj smotri, a na državnoj smotri dobila je priznanje i pohvalu kao jedna od najmarljivijih i s mnogo prikupljenih vrijednih podataka.

Zbog uspješnih rezultata na međužupanijskoj smotri i redovitim učestvovanjem na državnom natjecanju i smotri, naša je škola predložena za domaćina sljedeće međužupanijske smotre.

Sve je to utjecalo i na veću zainteresiranost još nekih učitelja iz naše škole za ovaj program, tako da bi već iduće školske godine trebali biti uključeni još neki učitelji.
