U jubilarnoj 30. godini Male nagrade Gjalski povjerenstvo je od pristiglih 47 radova odlučilo jednakovrijednim pohvalama istaknuti sljedeća 4 rada:
U vrijeme kada se živi sve manje usklađeno s prirodom, upravo je ljekovito djelovala lirska proza Noć bez zvijezda.  Jesenska noć  potaknula je mladu spisateljicu na usporedbu vlastitih, za nju uznemirujućih, osjećaja s promjenama koje uočava u prirodi. Tmurno, tugaljivo raspoloženje i usamljenost, izgubljenost kao da je najprirodniji odgovor na kasnojesensku kišnu večer. Dirnula nas je osjećajnost mlade autorice i njezin jednostavan, a opet poticajan izraz. Mrak i hladnoća koju osjećamo vođeni njenim sugestivnim putovanjem  ipak nas ne uvlače u tamni ponor jer postoji jedna svijetla točka – „pod tim beskrajnim i tako moćnim nebom u toj noći bez zvijezda vidim sebe. Ipak.“ kaže učenica Renee Prpić Babići s vjerom u svjetliju budućnost završava svoj rad. Njezina mentorica je Sanja Jelačić.
U burnom razvojnom razdoblju kojeg se svatko od nas sjeća s drugačijim osjećajima mučile su nas razne stvari. Introspektivna razmišljanja učenika osmih razreda nisu nova tema u natječaju Male nagrade Gjalski, ali su ta razmišljanja uvijek svježa, osebujna, iskrena. Ove nas je godine zaokupio rad Riječi. Polazeći od vlastite definicije tog pojma autorica ovog rada uvodi čitatelje u pravi dramski sukob koji se vodi u njoj samoj. Izrečene i neizrečene riječi, oštre i zle riječi nasuprot lijepima i dobrima. Riječi kao simbol negativnog i pozitivnog  u životu što ih mlada osoba odjednom sve jasnije uočava oko sebe. I za kraj, ali ne manje važno – riječi koje nas određuju, kao osobu, kao jedinstveno  biće. U tekstu ispovjedno-meditativnog karaktera jednu burnu etapu svog životnog razvoja i sazrijevanja iskreno je s čitateljima podijelila učenica Klaudija Hubak. Mentorica Nevenka Šušljek.
U sasvim drugačiju atmosferu uranja nas sljedeći rad. Uokvirena priča koja donosi sličicu iz bezbrižnog života dvije sedmašice. Prozni uradak koji temom i svojim karakteristikama odgovara suvremenoj laganijoj literaturi za tinejdžere. Upoznajemo bezbrižne prijateljice koje spaja zajednička ovisnost o čokoladi, zaokupljene svakodnevnim modnim problemima, pogleda pomalo već usmjerena prema dečkima, ali još uvijek zaigrane i željne iskrenog druženja, šale i igre s vršnjacima. Rečenice nisu dugačke već jasne i pisane svakodnevnim rječnikom, teku glatko, ali u tempu koji je postignut onomatopejama i upravnim govorom. Mogli bismo reći da se bezbrižnost, koja, na žalost, danas više nije prva asocijacija na dane djetinjstva, iščitava i iz strukture priče. Pohvalu za prozni rad Golman zaslužila je Iva Mikulec. Mentorica Nevenka Šušljek.
U jubilarnoj godini Male nagrade Gjalski pojavio se rad koji nas je sve podsjetio da živimo u postmodernističko vrijeme kada se ruše granice među žanrovima, pisci se poigravaju i spajaju književne rodove. Jasno je da mladi čitatelji sve to oko sebe vide pa i koriste slične postupke u vlastitim kreacijama. Tako je nastala autobiografska crtica Zašto volim pisati pjesme. Dok nas u prvom proznom dijelu mladi autor u furioznom tempu upoznaje sa svojom školskom svakodnevicom, u drugom nas dijelu čak i na izražajnom planu očekuje kontrast. Bezbrižni dani ljetnih praznika opjevani su stihovima. Autor se koristi obrascima suvremene hip hop glazbe inspiriran pjesmama popularnog splitskog glazbenog sastava TBF. Dakle, opet nam priča priču, zanemarivši poneke nespretnosti u tom stihovanom dijelu koje su samo na tragu navedenih glazbenih uzora. Zapravo, moglo bi se reći da je prvi dio rada uspjeliji i kvalitetniji. Pršteći od glagola u raznim oblicima tekst je ispunjen baš kao i dječakov radni dan. U danom kontekstu pomalo klišeizirane slike tipičnog ponašanja tinejdžera djeluju svježe i simpatično: „nemojte očekivati da pokažem znakove života“, „torbu odbacujem što dalje od sebe i izvaljujem se na kauč“, „deprimiran činjenicom da još nisam gotov sa školskih obavezama“, „mrtav umoran čekam stoljećima da sestra izađe iz kupaonice“. Bez sumnje, radi se o talentiranom autoru, fokusiranom na detalj, ali i na atmosferu. Pohvalu je zaslužio Vid Lež. Mentorica Dubravka Kranjčec Goluban.
